Press release

Compagnie Financière Tradition SA Half Year Report 2011

The Half Year Report 2011 of Compagnie Financière Tradition SA including the interim condensed consolidated financial statements is now available on the Company's website at http://tradition.com/financials/reports.aspx

With a presence in 27 countries, Compagnie Financière Tradition SA is a leading interdealer broker (IDB) in the international market. The Group provides broking services for a complete range of financial products (money market products, bonds, interest rate, currency and credit derivatives, equities, equity derivatives, interest rate futures and index futures) and non-financial products (energy and environmental products, and precious metals).

Compagnie Financière Tradition is listed on the SIX Swiss Exchange (CFT). For more information on our Group, please visit our website at www.tradition.com.

Lausanne, 26 August 2011

Press contacts:

Compagnie Financière Tradition SA Patrick Combes

Tel.: +41 21 343 52 78

Rochat & Partners Philippe Dunant Tel.: +41 22 718 37 42